ХХII Уральская школа металловедов-термистов

«АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ ФИЗИЧЕСКОГО МЕТАЛЛОВЕДЕНИЯ СТАЛЕЙ И СПЛАВОВ»
2 - 6 февраля 2014 года

Оренбург, Россия


Третье информационное письмо
Уважаемые коллеги!

Оргкомитет просит всех участников (кто еще этого не сделал) сообщить Кочковской С.С. orsk-k@yandex.ru дату и точное время своего прибытия и отъезда.

Школа будет проходить в парк-отеле «Нежинка» (http://nezinka.net), расположенном в живописном месте Оренбургской области на берегу реки Урал в 25 км от г. Оренбурга. Отъезд будет организован от здания научной библиотеки ОГУ.
Сбор участников в здании научной библиотеки с 10.00.

Регистрация участников состоится в парк-отеле «Нежинка».

Заезд – 2 февраля.

Отправка на базу автобусами в 15.00 и 18.00.

Начало школы – 3 февраля 9.30.

Окончание школы – вечер 5 февраля.
Отъезд с базы 6 февраля в 10.00 и 12.00.

В день заезда по всем вопросам можно обращаться к Крыловой Светлане Евгеньевне: тел. 8-906-836-85-37.

КАК ДОБРАТЬСЯ ДО ОГУ
(пр. Победы, 13, ФГБОУ ВПО «Оренбургский государственный университет»).

При движении от ж.д. вокзала – авт. 52, от ост. "Ж/д вокзал"" до ост. "ОГУ" («Политех»)
При движении из аэропорта Оренбурга им. Ю.А. Гагарина. на авт. 101 доехать до остановки «Музкомедия», далее по подземному пешеходному переходу перейти на остановку «Центральный рынок», откуда автобусами 52, 26, 40 и 45 или  троллейбусом 12 доехать до остановки «ОГУ».
Кроме того, в том и другом случае по прибытии можно заказать такси. Наиболее удобно использовать такси "ГОСТ". Тел. диспетчерской службы - 8(3532)38-88-88. Стоимость 100 руб. от вокзала до ОГУ и 550 руб. из аэропорта до ОГУ. Также из аэропорта можно добраться непосредственно в парк-отель «Нежинка» (3 км) на такси, находящемся на территории аэропорта, стоимость которого составит 500 руб.
Ввиду того, что парк-отель «Нежинка» располагает в основном только 2-х местными номерами, то расселение участников возможно только с соседом. При желании индивидуального расселения в 2-х местный номер участник доплачивает разницу в стоимости самостоятельно (800-1000 рублей).

Товарищеский ужин состоится 5.02.2014 г. На организационные расходы предусмотрен взнос в размере 1500 руб. при регистрации (квитанции не выдаются).

Оргкомитет
